Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
Opel Omega A - Sedan 1986->3/1996

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



e el P
O - = 86-94- .—‘ ‘
L ﬁ vTz4s | 2005k | S0kg
Montazni navod o .0 & D
Anbauanweisung wotr-1sss | TLfg | Hodnots
Fitting instruction PN Spgest value
1SO 3853 1800 kg | 10,97kN

Opel Omega SDN |

BAJONETOVE PRQVEDENI

SROUBOVE PROVEDENI

D% 7 M12xas 7% M12
2% M10x120 5 W
H 2x L=90
@ 7 ks PodloZka 12
2 ks PodloZka-10 19 mm
@ 14 ks Podlozka 13 17 mm
=21 2 ks Podlozka 105

@ 2 ks Podlozka 11

MontazZni navod :
1. Ze zavazadlového prostoruvyjméte zadni plastovy dil Ztoho odlomte tfi plediisované
&asti (ptipraveno vyrobcem vozy),
2. Odmontujte naraznik a vizadnim Cele vyvrtejte 3 otvory pram. 12,5 (jsou pfedznaceny
doldikem).

‘3. V zavazadiovém prostoru, kde bude namontovano tazné zafizenl odstrafite asfaltovy polep

Pod polepem vyvriejte 4 otvory prum. 12,5 (jsou pfedznageny) a dalsl dva na konci polepu
v zadni &asti zavazadlového prostoru

4. Pilo2te vnitinl piflo2ky tazného zalizenl, podviéknéte dva Uhelniky na pfednim cele a pod tyto |
pfimontujte na zadnl &elo pomoci Sroubil M12x45 pfilozky z venkovni strany zavazadiového
pro&toru. V zavazadiovémrostoiu do vzdalengjSich otvord vioZte dva 8rouby M10x120,
zespodu vozu naviéknéte triibitky | =90 a pfichytle podiozkami a matkami - neSlahujte.
Zespodl, v zadni &asti vozu Aa Srouby M12x45 pfichytie ta2né zalizenl.

5. V&echny Srouby fadné dotahnéle dle utahovacich momentu.

3. U provedenl na dva Srouby je &ep v TZ plichycen pomocidistan¢nich vicZek, podioZek a
Eroubu M12x100. Pfi monta2i kulového &epu zarover namontujte dr2ak sedmipoblové zastréky
elektroinstalace. Bajonetovy &ep nasadte tak, Ze tahem packy k sobé odjistite zajistovacl
&ep.Do pouzdra viaZte kulovy &ep ototeny o 90 vievo a po najeti na vodicl kolicek, otolte cep
do kolmé polohy, doméatknéte éep do pouzdra tak, aby vralna pruZina patky wzaviela jisticl
&ep. Tato patka se nesmi opirat o naraznik, & jinou pfekaZku z divodu fadného uzavieni.

7. Protahnéle svazek el instalace TZ prichodkami v zadnim &ele ke svétiam vozu
a rychlosvorkami propojte se svétly vozu. Pozn. Nékteré vozy jsou ji2 u hlavniho svazku
ektioinstalace vybaveny plipojnym konektorem, ke kterému pfipojte svazek glektroinstalace

tazné&ho zafizenl. 5
& Nynl zpatné pfimontujte naraznik vozu a proved'e zp&tnou montaz viech demontovanych

&astl vozu
Utahovaci momenty pro §roubovy spoj

Typ: VTZ 438
VTZ 438 B

SVC NACHOD . - Prazska 835 547 01 Nachod CR

E-mall:svc@svenachod.cz
http://lwww.svcnachod.cz

/

 Tel 491 421,021




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



